



新华社北京1月22日电 春节前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了江泽民、胡锦涛、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、张高丽和田纪云、迟浩田、姜春云、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴

仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、王丙乾、邹家华、彭珮云、周光召、曹志、李铁映、何鲁丽、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、乌云其木格、华建敏、陈至立、周铁农、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、桑国卫、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、

唐家璇、梁光烈、戴秉国、常万全、韩杼滨、贾春旺、任建新、宋健、钱正英、胡启立、王忠禹、李贵鲜、张思卿、张克辉、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、

(下转03版)

关爱暖人心 幸福过大年

张文深看望慰问离退休干部、一线职工等

浓浓关怀暖人心 殷殷期许催奋进

本报讯(记者陈琰炜)在春节即将到来之际,1月21日,市委书记张文深看望慰问我市部分地厅级离退休干部、一线职工和优秀专家、劳模,送去党和政府的关怀和温暖,致以新春美好的祝福。

在市委机关家属院,张文深登门看望慰问了褚庆甫、郭贵仓、燕来、李业生等地厅级离退休干部,关切询问老同志的生活情况和健康状况,悉心听取大家对南阳发展的意见和建议。张文深指出,十分感谢老同志为南阳各项事业作出的突出贡献,祝愿大家

新春愉快、健康长寿、阖家幸福。老同志政治过硬、经验丰富、威望很高,希望大家在保重身体的同时,一如既往地发挥优势、贡献力量,为高质量建设大城市汇聚正能量。

走进南阳医专一附院急救中心,张文深亲切看望慰问了坚守一线的医护人员。他强调,要提高认识,充分认识新型冠状病毒肺炎防治工作的责任感和紧迫感,保持警醒、严阵以待,完善相关应对方案,做好人员、工作、物资、医疗等方面的充足准备,满足疫情处置需要。要坚守工作岗位,立足

于抓早,早发现、早报告、早隔离、早治疗,切实保障人民生命健康安全。

在火车站广场看望慰问交巡警和公交调度中心职工时,张文深对交巡警保障全市道路交通安全以及公交职工服务市民畅通出行作出的积极贡献给予充分肯定。他指出,每逢佳节倍思亲,春节期间探亲访友、人流量大,希望广大交巡警立足岗位、尽职尽责,为群众平安祥和过节提供有力保障;公交公司要制定预案、抓好落实,确保不滞留一名旅客,让市民畅通、舒心出行。

张文深还看望慰问了乐凯华光印

刷科技有限公司优秀专家高英新,称赞他是科技创新的标兵,是全市人民学习的榜样,真诚地祝愿大家新春愉快、万事如意。张文深指出,我市深入实施“两轮两翼”战略,创新是第一动力。近年来,乐凯华光坚持创新驱动,发展质量越来越高。下一步,力争每年都有新技术实现突破,上马一批科技含量高、市场前景好、经济效益优的优质项目,把科研成果转化为生产力,为南阳高质量建设大城市作出积极贡献。

市领导王毅、景劲松、李永、王黎生参加慰问。②10

曾垂瑞看望离退休干部、武警官兵等 送上新春祝福 致以诚挚问候

本报讯(记者范志钦)1月22日,市委副书记曾垂瑞在市区看望慰问地厅级离退休老干部、优秀专家、全国劳模、武警官兵、一线干部职工、特困职工,向他们送去党和政府的温暖和关怀,给他们送去新春祝福。

曾垂瑞分别看望了市政协、市人大离退休老干部,并与他们亲切座谈,关切地询问他们的身体和生活情况,并向他们介绍2019年全市经济社会发展情况。曾垂瑞说,南阳取得的发展成就,与老干部过去打下的良好基础分不开,凝聚着老干部的智慧和汗水。希望老同志一如既往地关心支持南阳经济社会发展,多提宝贵意见建议。

走进武警南阳支队,曾垂瑞听取值班值守工作汇报,向武警官兵致以新春的问候。他希望广大官兵继续发扬优良作风,再立新功。

曾垂瑞还先后看望了市一中优秀专家杨文普和全国劳模马明章,为他们送上鲜花和慰问金。曾垂瑞说,感谢他们为南阳经济社会发展作出的贡献,向他们致以新春的问候,祝愿他们身体健康、新春快乐。

在国网南阳供电服务指挥中心,曾垂瑞看望了一线干部职工。在市科技局,曾垂瑞慰问了特困职工、退伍军人华万胜,并送去慰问金。

市领导刘树华、刘荣阁、虞军参加慰问。②10

刘朝瑞到南召慰问困难群众等 增进民生福祉 共创美好生活

本报讯(记者范冰)1月21日,市人大常委会主任刘朝瑞深入南召县四棵乡黄土嘴村走访慰问困难群众、抗美援朝老战士、老党员等,为他们送上慰问品和慰问金,带去党和政府的关怀以及新春祝福。

刘朝瑞到已脱贫贫困户李红勤、李荣新、李荣群、苏克平家中,仔细察看房屋修缮、家具电器和年货准备等情况,详细询问近期生产生活情况,鼓励他们坚定信心,再接再厉,充分发掘自身优势,学习致富技能,用辛勤劳作进一步改善生活、增加收入,把日子越过越红火,努力创造美好未来。

在抗美援朝老战士朱子钦家中,刘朝瑞与老人促膝交谈,回忆峥嵘岁

月,感谢他为党和人民的事业作出的贡献,当看到朱子钦老人抄写的中国共产党党章时,刘朝瑞连声称赞,希望他能继续发挥余热,影响和带动更多群众坚定不移跟党走。他叮嘱随行人员一定要千方百计照顾好老人的生活,主动帮助其解决生活中的难题,使老人安享晚年。刘朝瑞还看望慰问了困难老党员刘飞龙,鼓励她要坚定信心,积极应对困难,创造美好未来。他指出,要坚持以目标为导向、问题导向、效果导向,实施乡村振兴,增加农民收入,加强组织领导,强化协调合作。在春节来临之际,要有针对性地做好帮扶工作,让群众充分感受到党和政府的关怀,过一个温暖、欢乐、祥和的春节。②10

霍好胜看望慰问离退休干部、优秀专家等 暖暖祝福送关爱 谆谆嘱托励前行

本报讯(记者张捷)带着新春的美好祝福,1月22日,市长霍好胜看望慰问我市部分地厅级离退休干部、优秀专家、劳动模范和困难企业、特困职工,以及公安民警、环卫工人和驻宛部队官兵,为他们送去党和政府的温暖和关怀。

霍好胜登门看望了孙兰卿、李天岑、黄德印等老同志,向他们致以节日的祝福,听取对政府工作的意见建议,希望大家一如既往地关心支持南阳各项事业的发展,为高质量建设大城市继续贡献智慧力量。

在特困职工黄跃家,霍好胜关切地询问她的身体状况和生活情况,赞扬她乐观坚强、吃苦耐劳的品质,鼓励她振奋精神,在党和政府的帮助下早日渡过难关,并要求企业和相关部门及时解决困难职工的实际问题,让大家过一个欢乐祥和的春节。霍好胜还到困难企业市茧丝绸总公司慰问。

在中光学集团,霍好胜为优秀专家付勇送上鲜花,感谢他为企业发展和全市科技事业进步作出的贡献,对中光学集团过去一年在实施技术改造、助推全市先进制造业发展上取得的成绩表示肯定,希望他们再接再厉、再立新功,继续加大科技创新和人才队伍建设力度,确保始终走在技术前沿、行业前列,为全市经济发展提供有力支撑。霍好胜还看望慰问了省劳动模范韩先明。

节日期间,很多干部职工依然在坚守岗位,守护平安,辛勤劳作。霍好胜先后到工业路与红庙路交叉口屯警点和滨河路环卫点,看望慰问奋战在一线的公安民警和环卫工人,与他们一一握手致意,祝福广大干部职工工作顺利、家庭幸福,并叮嘱大家在恪尽职守的同时注意安全,保重身体,以良好的状态维护全市平安祥和。

子弟兵的春节怎么过?霍好胜十分牵挂。在驻宛某部,霍好胜与官兵亲切座谈,向部队全体指战员致以崇高敬意,为部队建设取得的成效倍感振奋,预祝广大官兵在新的一年里只争朝夕,不负韶华,在强军兴军新征程中展现新作为,为助力南阳经济社会发展作出新贡献。

市领导张富治、郭斌、李建涛等一同慰问。②10

红红火火过大年



春节在即,我市各地节日氛围浓厚,民生保障有力,群众红红火火迎新春。②10

本报记者乔浩光
王冰 刘影摄



倡议书

广大市民朋友们:

燃放烟花爆竹直接造成空气污染、雾霾加剧,同时,带来资源浪费、火灾事故、人身伤害等问题。为了公共安全和文明和谐,南阳市污染防治攻坚战领导小组办公室倡议广大市民朋友,从我做起,从现在做起,自觉遵守禁放规定,带头做到不燃放、不购买、不携带、不储存、不运输、不销售、不燃放烟花爆竹,争做文明市民、守法公民,以自己的文明行为影响和带动他人。

市民朋友们,辞旧岁不需漫天烟火,迎新春只待日暖花开。让我们从现在做起,从我做起,共同行动起来,爱护好、守护好我们的绿色家园,为全市生态文明建设作出我们应有的贡献!②10

南阳市污染防治攻坚战领导小组办公室

今日导读

贯彻落实市委六届十次全会精神系列评论②

▶▶▶ 02 | 要闻

